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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO CE 

 

Às 09:10 horas (nove horas e dez minutos) do dia 10 (dez) de fevereiro do 

ano de 2021 (dois mil e vinte e um), compareceram à sessão da Câmara 

Municipal os vereadores: Antônio Bezerra Primo, Antônio Waltene F. De 

Alcântara, Edson ferreira Lima, Everton Oliveira Calixto, Cicero Porfírio 

da Silva, Flávio Jorge de Lima, Francisco Lourenço de Andrade, Heloísa 

Aurélio de Meneses Pereira, João Ferreira de Alencar, Manoel Domingos 

da Silva e Raul Franklin Carvalho de Souza. Em nome de Deus e da 

democracia, o senhor presidente Flávio Jorge de Lima, havendo número 

legal, declarou aberta a sessão ordinária e indagou, de acordo com art. 132 

do regimento interno, se os vereadores pretendiam retificar a ata, 

previamente distribuida às bancadas e enviadas por meio eletrônico. Não 

havendo retificação, a ata foi aprovada pelos vereadores, e o presidente 

comunicou ao vereador Julinho da Saúde que, atendendo à solicitação 

advinda do requerimento 002/2021 do gabinete do vereador, encontra-se na 

secretaria da casa o ofício 024/2021 com as informações requeridas. Em 

seguida, o presidente determinou à técnica legislativa da casa a leitura do 

expediente. A servidora fez a leitura dos Projetos de Lei: 003/2021, da 

vereadora Preta, que dispõe sobre a comercialização, depósito, transporte , 

manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de artifício e artefatos 

pirotécnicos que possuem estampido no âmbito do município de Farias Brito 

e dá outras providências; 004/2021, da mesa diretora, que concede revisão 

geral dos vencimentos e gratificações dos servidores do Poder Legislativo 

Municipal e adota outras providências; 001/2021, do poder executivo, que 

revoga lei ordinária municipal nº1499/2020, cria a comissão de estudos sobre 

a ampliação da carga horária dos professores e dá outras providências; 

002/2021, de autoria do poder executivo, que dispõe sobre o reajuste dos 

vencimentos dos servidores do Poder Executivo Municipal e adota outras 

providências; e do Projeto de Resolução 001/2021, de autoria do vereador 

Professor Flávio, que dispõe sobre a revogação do Projeto de Resolução 

001/2020, que trata da adoção do Plenário Virtual enquanto durar o período 
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de isolamento social imposto pelas autoridades de saúde, devido à Covid-19 

e adota outras providências. Dando continuidade ao expediente, o presidente 

indagou se os vereadores gostariam de se pronunciar sobre os projetos 

propostos. Como ninguém se prontificou a falar sobre os projetos, o 

presidente passou a palavra aos vereadores, para falarem sobre temas livres 

de interesse da sociedade, de acordo com a ordem de inscrição. O vereador 

Edson Ferreira, que saudou a todos, registrou que no dia dez de fevereiro o 

Partido dos Trabalhadores( PT) estava completando 41 anos de luta política 

no Brasil, partido com o qual o vereador disse ter aprendido a fazer política e 

a estar sempre ao lado do trabalhador, da trabalhadora, do povo pobre do 

país. Ressaltou que o partido, junto com o PDT e o PcdoB, disputou todas as 

eleições presidenciais desde o processo de redemocratização do país, e que 

elegeu  o primeiro trabalhador presidente e a primeira mulher presidente do 

Brasil. O vereador reiterou as políticas sociais realizadas durante os 14 anos 

de governo do partido, como ações para que os pobres pudessem ter acesso 

à universidade. Citou o fortalecimento do Fiés, o Prouni e a abertura de 

universidades, a exemplo da abertura da Universidade Federal do Cariri 

(UFCA), fruto do governo Lula e fortalecido no governo Dilma. Falou também 

que, a partir do governo do PT, o país conseguiu levar luz e água para todos. 

Destacou que o partido, durante a luta de reconstrução democrática, tirou 22 

milhões de brasileiros e brasileiras da linha da pobreza, e que com o atual 

governo Bolsonaro, infelizmente, houve um aumento da pobreza no país. 

Destacou que o partido, em todas as esferas em que atou, desenvolveu um 

projeto de desenvolvimento econômico com justiça social. Lembrou que pela 

primeira vez o partido compõe a Câmara de Farias Brito, com dois 

vereadores, e que tem esperança de ajudar, junto com seu partido, a 

construir um novo projeto de desenvolvimento para o país. O vereador 

Professor Waltene, que saudou a todos, evocou o sentimento democrático e 

disse que apesar das divergências no aplicar da ideologia, é colega de 

partido e amigo do vereador Edson Ferreira. O vereador Cícero Porfírio, que 

saudou a todos, agradeceu a Deus pela saúde de todos e destacou que no 

dia de ontem esteve no campo de futebol para entregar ao amigo “Pista”, 

como é conhecido, o título de cidadão fariasbritense e lá comentaram sobre a 

importância do futebol no país e em Farias Brito. Destacaram também, na 

ocasião, o cidadão Lucas, filho de Fábio, que está prestes a se tornar o 

primeiro jogador profissional de Farias Brito, mostrando que o exemplo é 
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bom para os jovens da cidade que querem seguir essa carreira. O vereador 

pedirá ao prefeito da cidade uma justa homenagem para o jogador quando 

ele assinar seu contrato. O vereador Julinho da Saúde, que saudou a todos, 

lembrou que solicitou ao senhor prefeito que agilizasse a escavação do poço 

no Sítio Cariçoba, já que é uma necessidade urgente da comunidade. O 

vereador Raul da Serra, que saudou a todos, comunicou em especial ao 

povo da Serra do Quincucá que dará início, junto à prefeitura, à recuperação 

das estradas vicinais que ligam o distrito de Quincucá às vilas Barreiro do 

Jorge, Lagoa Seca e os sítios vizinhos. Comunicou ao pessoal da Serra, 

quando esteve lá, ele irá à secretaria de infraestrutura cobrar, já que estava 

faltando equipamentos para a mauntenção dos postes, que estã em boa 

parte sem luz. Se colocou à disposição para passar as demandas da 

população para a Prefeitura e para a Câmara Municipal. O vereador Everton 

Calixto, que saudou a todos, parabenizou o Partido dos Trabalhadores pelos 

41 anos e disse que junto com o vereador Edson e os outros vereadores irá 

em busca de melhorias para a população. Agradeceu ao secretário de 

infraestrutura pelas ações executadas na Nova Betânia, como o conserto da 

“passagem molhada”, reparos de bueiros na localidade e solução de 

problema de mal-cheiro no posto de saúde. O vereador também parabenizou 

o secretário de transportes, Osmânio, pelo atendimento, na primeira semana 

do mês de janeiro, ao distrito de Nova Betânia. A vereadora Preta, que 

saudou a todos, disse que se emocionou com a fala do vereador Edson e 

que, como assistente social, luta pela igualdade social. Acrescentou que o 

país vive hoje um desmonte de todas as conquistas sociais dos anos 

anteriores, principalmente em relação ao suporte ao Bolsa Família. A 

vereadora  também fez críticas a algumas seleções que ocorreram no 

município e propôs uma melhor fiscalização para as próximas seleções. A 

vereadora contou um episódio sobre a criação de um perfil falso em rede 

social, há alguns anos, para denegrir a sua imagem e disse que o 

responsável pelo perfil estava prestando serviço à Câmara.  A vereadora 

também pediu mais instrumentos de trabalho para os profissionais de 

fisioterapia no município. O presidente pediu para que não fossem trazidas 

questões pessoais para o plenário, e sim questões sobre a população de 

Farias Brito. O vereador Deir da Catingueira, que saudou a todos, deu um 

bom dia especial a todas as comunidades de Farias Brito e disse ser uma 

grande honra continuar com os trabalhos legislativos. Destacou que tem um 
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filho que sempre foi bem atendido pela assistência social do município, 

agradeceu ao secretário Osmânio pelo atendimento à quem precisa de 

assistência e desejou sucesso ao prefeito Deda na administração, já que se 

trata de uma tarefa difícil. A vereadora Preta pediu um aparte para dizer que 

quando expôs a situação do perfil fake, não quis interferir nas contratações, 

apenas contar o ocorrido. O vereador Deir da Catingueira continuou seu 

discusso se colocando à disposição tanto para fiscalizar quanto para ajudar à 

administração em benefício da população. Agradeceu à secretaria de 

agricultura. O vereador Chicão da Canabrava, que saudou a todos, cobrou a 

limpeza do Posto de Saúde do Sítio Souza e melhorias na gestão da saúde 

de Farias Brito. Pediu que o prefeito faça um esforço tomando providências 

para que os idosos se vacinem em Farias Brito. O vereador João Camilo, que 

saudou a todos, disse que foi cobrado pelo povo sobre a limpeza urbana no 

município, que está deixando a desejar em relação á limpeza de galhos de 

árvore na cidade. O vereador deixou claro que não sabia do problema e que, 

após tomar conhecimento, vai atrás de tomar providências. O vereador 

também relatou problemas de iluminação nos postes, inclusive no Sítio 

Souza, e foi aparteado pelo vereador Raul da Serra, que disse que levou a 

demanda para a secretaria de infraestrutura e recebeu um comunicado de 

que em breve a situação será resolvida. O vereador João Camilo destacou 

que a Câmara tem representante de quase toda localidade e que seria 

importante os amigos vereadores cobrarem nas suas localidades, assim 

como o vereador Edson o fez, o empiçarramento nas estradas nos locais que 

tiverem mais necessidade. O vereador Chicão da Canabrava pediu um 

aparte para dizer que os vereadores precisam, além de conversarem com os 

secretários, ter um contato direto com o prefeito. O vereador João Camilo 

ressaltou a harmonia que deve haver entre os vereadores e o executivo. O 

vereador Waltene pediu um aparte para dizer que a questão da limpeza 

pública tem angustiado todos, por não estar sendo observado efetividade no 

serviço, de acordo com o que os veradores esperam. Aproveitou para dizer 

que, para fazerem uma avaliação mais técnica, o vereador Edson, o vereador 

Raul e ele solicitaram uma cópia do contrato com a empresa responsável. 

Concluiu dizendo que, apesar de ser situação, ele, assim como todos, tem 

obrigação de questionar tudo que não esteja ocorrrendo da forma que se 

espera. Em relação à infraestrututra do acesso ao Sítio Carás, ele disse que 

acha que a comunidade será atendida. Em seguida, o presidente deu início à 
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ordem do dia pedindo para o secretário, vereador professor Waltene, fazer a 

leitura do requerimento 001/2021, da vereadora Preta, que requer que seja 

realizada nova eleição da mesa diretora da Câmara Municipal de Farias 

Brito, observando o princípio da proporcionalidade que rege a sua 

composição. O vereador Edson Ferreira observou que desconhece na 

Constituição da República, na Constituição Estadual e na Lei Orgânica do 

Município qualquer dispositivo que obrigue a eleição da Mesa Diretora ser 

em observância com o princípio da proporcionalidade. Segundo o vereador, o 

artigo 26, parágrafo 4º, da Lei Orgânica versa que caberá ao Regimento 

Interno da câmara dispor sobre a eleição da mesa diretora, e no regimento 

interno não há um dispositivo tratando da proporcionalidade para a eleição 

da mesa. Versa somente, no artigo 37, que a eleição da Comissão 

Permanente represente o princípio da proporcionalidade. O vereador não viu 

assim razão para a aceitação do requerimento e declarou voto contrário a 

ele. O vereador Professor Waltene, baseado no artigo 58, parágrafo 1º, do 

Regimento Interno, disse que para a constituição das mesas, tanto quanto 

possível, e não obrigatoriamente, seria observado o princípio da 

proporcionalidade. Declarando respeitar a soberania da votação dos 

vereadores, o vereador se disse contrário ao requerimento. A vereadora 

Preta destacou que as leis possuem vários entendimentos e que respeita a 

opinião de cada um dos vereadores. Ao propor o requerimento, falou que sua 

intenção era o bom funcionamento e dinamismo da casa e agradeceu o 

rápido retorno do assessor jurídico da Câmara quando solicitado. O vereador 

João Camilo, pelo que entendeu do regimento, observou que o mesmo tem 

algumas falhas, já que entende que o voto é livre e não pode ser vinculado a 

condições. O vereador Edson falou que acha que o regimento interno deve 

ser reformulado em parte e esclarecido em outra. Propôs que os vereadores 

façam um trabalho de complemento ao trabalho dos vereadores que os 

antecederam e que criaram o regimento. O presidente se pronunciou 

destacando que o requerimento do vereador e de outros vereadores para 

reformularem o Regimento Interno será atendido e que os vereadores irão 

sentar e debater sobre o assunto. Após a discussão, o presidente colocou o 

requerimento em votação individual. O vereador Edson Ferreira votou contra 

o requerimento. O vereador Deir da Catingueira votou a favor. O vereador 

Professor Waltene votou contra. O vereador Julinho da Saúde votou a favor. 

A vereadora Preta votou a favor. O vereador João Camilo votou contra. O 
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vereador Cícero Porfírio se absteve. O vereador Chicão da Canabrava votou 

contra. O vereador Everton Calixto votou contra. O vereador Raul da Serra 

votou contra. Com 9 votos contrários, 3 votos a favor e uma abstenção, o 

requerimento foi desaprovado por maioria. Em seguida, o secretário fez a 

leitura do requerimento 002/2021, do vereador Edson Ferreira, que requer 

que seja realizada audiência pública no âmbito da Comissão Permanente 

para tratar do abastecimento de água da Vila do Cariutaba. O vereador 

Edson Ferreira destacou a difícil situação com abastecimento de água, por 

parte da Cagece, que a comunidade de Cariutaba passa. Há constante falta 

de água e quando ela chega a qualidade é duvidosa. O vereador destacou 

que seu objetivo é discutir com a Cagece sobre essa problemática, tendo em 

vista que a Cagece é responsável por lei pela outorga da administração dos 

recursos hídricos de Farias Brito. Adiantou que se a empresa não solucionar 

o problema a partir do diálogo, ele vai estudar entrar com uma ação civil 

pública para que a empresa possa cumprir com seu contrato e fornecer água 

de qualidade e sem interrupção para o distrito de Cariutaba, ou até a 

revogação do contrato de concessão do município com a Cagece. A 

vereadora Preta disse que essa é uma reclamação de todo o município, não 

só do distrito de Cariutaba, e sugeriu uma discussão mais ampla sobre o 

problema. O vereador Professor Waltene destacou que além desses 

problemas, a Cagece não está fazendo uma manutenção adequada nas 

ruas, após os serviços. O vereador Julinho da Saúde disse que infelizmente 

a cidade vive o mesmo dilema do distrito de Cariutaba e cobrou 

investimentos também para a sede. Segundo o vereador, a empresa deverá 

ser cobrada para fazer os reparos nas ruas segundo as normas técnicas. O 

vereador Cícero Porfírio estendeu as críticas ao abastecimento de água em 

outras localidades de Farias Brito, cuja responsabilidade é do SISAR 

(Sistema Integrado de Saneamento Rural da Bacia do Salgado). Após a 

discussão, o requerimento foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o secretário fez a leitura do requerimento 

003/2021, do vereador Edson Ferreira, que requer que sejam convidados os 

secretários municipais para a apresentação na Câmara das diretrizes e 

programas prioritários de cada pasta. O requerimento foi colocado em 

discussão, e o vereador Edson Ferreira defendeu que é importante na nova 

gestão que os vereadores possam dialogar com os secretários, sendo 

importante para isso saber das diretrizes e programas de cada secretaria. O 
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vereador sugeriu que em cada semana fosse convidado um secretário para 

apresentar essas diretrizes. O vereador Deir da Catingueira parabenizou o 

vereador Edson pelos requerimentos apresentados. O requerimento foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o secretário 

fez a leitura do requerimento 004/2021, do vereador Deir da Catingueira, que 

solicita que seja alargada a “ Passagem Molhada” sobre o Riacho da Roça 

que liga a Vila Lambedouro ao Sítio Carás e o calçamento da ladeira que dá 

acesso à passagem molhada sobre o Riacho da Roça que liga o Sítio Carás 

à Vila Lambedouro. O vereador Deir da Catingueira disse que há muito 

tempo essa passagem precisa de uma reforma e alargamento. O vereador 

também falou da importância de ser feito um calçamento na ladeira que dá 

acesso à passagem. O vereador Julinho da Saúde concordou com o 

requerimento e citou alguns acidentes que ocorreram na passagem. Ele 

sugeriu, além do alargamento da passagem,  o levantamento da mesma. O 

vereador Professor Waltene ressaltou que os vereadores são eleitos para 

todo o povo de Farias Brito e que a passagem tem importância econômica 

para o município, sendo importante o alargamento e o alteamento da 

passagem para melhorar não só a passagem de carros e motos, mas 

também de caminhões. O vereador disse que reforma de estradas em 

regiões circunvizinhas à passagem molhada também são importantes. O 

vereador Edson Ferreira concordou com o requerimento do vereador, tendo 

em vista a disponibilidade do governo municipal, das secretarias de 

transporte e de infraestrutura de proporcionar uma melhor qualidade das 

estradas, em especial as vicinais. O presidente colocou o requerimento em 

votação, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o secretário fez a 

leitura da Indicação 001/2021, do vereador Julinho da Saúde, que indica a 

reforma e ampliação do cemitério de Nova Betânia. O vereador Julinho da 

Saúde defendeu a indicação uma vez que o distrito Nova Betânia cresceu e o 

cemitério se tornou pequeno para aquela comunidade. Acrescentou que já 

existe uma área disponível para essa ampliação. O vereador Everton Calixto 

disse que já esteve presente com alguns vereadores e com o prefeito e 

fizeram uma visita ao local verificando o terreno comprado e solicitou uma 

parte para estacionamento para facilitar o acesso. O vereador inclusive disse 

que já solicitou um projeto de ampliação com a construção de uma capela 

dentro do cemitério. A estrutura do atual cemitério, segundo o vereador, não 

está adequada. O vereador Edson Ferreira observou que a demanda para os 
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cemitérios pode ser geral, indicando que outras localidades, como Cariutaba 

precisam de uma ampliação de cemitério e uma estruturação para melhor 

prestação dos serviços, como dar acesso a água na localidade. O vereador 

Raul da Serra destacou que os problemas nos cemitérios acontecem em 

todo municipio, deu exemplo do distrito de Quincucá e falou que apenas a 

sede tem um cemitério novo. O vereador Deir da Catingueira concordou com 

as reformas nos cemitérios, destacou o problema de água no de Cariutaba e 

citou também o cemitério de Nova Betânia como necessitante de uma 

reforma. A indicação foi colocada em votação e foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o secretário fez a leitura da Indicação 002/2021, 

do vereador Julinho da Saúde, que indica a construção da praça do Sítio São 

João de Baixo. O vereador Julinho da Saúde destacou a importância do 

espaço de lazer no referido sítio e disse que na gestão anterior foi feita a 

construção do canteiro em um espaço destinado à praça. Enfatizou que seria 

importante a construção da mesma nessa gestão. O vereador Everton 

Calixto, que fez visitas entre São João, Betânia e na localidade chamada “ 

Os Ferreirinhas”,  disse que estuda um projeto com a infraestrutura de Farias 

Brito para a construção de uma praça na localidade. O vereador Professor 

Waltene disse que visitou as comunidades referidas e que nelas também 

existe um problema de saneamento básico. Ele sugeriu que, antes da 

execução de uma obra no local, seria interessante resolver os problemas 

com saneamento, adequando o local à praça. A Indicação foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o secretário fez a leitura 

da Indicação 003/2021, do vereador Julinho da Saúde, que indica a 

pavimentação em pedra tosca (calçamento da ladeira do arame) na estrada 

carroçal que liga o Sítio Centendas ao Sítio Suturno. O vereador Julinho da 

Saúde ressaltou a dificuldade para se descer e subir a referida ladeira. O 

vereador Deir da Catingueira reforçou o pedido de Indicação do vereador por 

conhecer muito bem a situação da ladeira. O vereador Professor Waltene 

disse corroborar com a ideia da Indicação, por ter parentes em volta do local 

e conhecer a situação. A Indicação foi colocada em votação e foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida, o secretário fez a leitura da Indicação 

004/2021, do vereador Edson Ferreira, que dispõe sobre a indicação para 

criação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável – 

CMDRS, do Fundo Municipal de Desenvolvimento Rural. O vereador Edson 

Ferreira disse que sua militancia política vem da militância com 
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desenvolvimento rural sustentável e entende que diversas políticas voltadas 

para agricultura familiar demandam uma aprovação no conselho municipal. 

Após consulta, o vereador não encontrou uma lei municipal que criasse o 

Conselho, razão essa da sua proposição. Ele disse que, após reunião, um 

projeto de lei para constituir o Conselho está sendo providenciado, projeto 

que será enviado ao prefeito e voltará para a Câmara em forma de 

mensagem para ser feito o debate do texto legal, que será enviado para os 

emails dos vereadores. O vereador Julinho da Saúde também pediu apoio ao 

Projeto de Lei e ressaltou que, se a lei não for aprovada, pode haver prejuízo 

ao municipio em relação aos recursos futuros para a Secretaria de 

Agricultura. O vereador Edson Ferreira observou que pode ser que os 

vereadores que os antecederam, ou um prefeito anterior, em determinado 

momento da história de Farias Brito, possam ter aprovado a lei que cria o 

Conselho ou aprovado um decreto, mas que não encontrou o registro ds 

mesmos. Aproveitou para dizer que os vereadores precisam discutir sobre o 

controle da produção legislativa do município, que é muito falho, dependente 

unicamente de um repositório no site da prefeitura. O presidente disse que é 

uma de suas preocupações organizar essa situação na casa legislativa. O 

vereador Cícero Porfírio ressaltou ser importante ter esse controle, já que 

algumas leis possam ter ficado para trás. O vereador falou que entrará com 

uma indicação para que seja criado, no plano de cargos e carreiras do 

municipio, o cargo de secretário escolar, carente de uma constituição 

legislativa. O vereador Professor Waltene disse acreditar que a base da 

economia de Farias Brito é a agricultura, e toda ação que venha a fortalecer 

essa área econômica será bem-vinda, não deixando de lado a importância 

dos empregos urbanos. A vereadora Preta observou que talvez exista algum 

documento para atestar a legalidade do Conselho, tendo em vista que 

deveria ter sido cobrado tal documento, e sugeriu a procura minusciosa do 

mesmo. O vereador Deir cobrou o bom funcionamento do Conselho. A 

Indicação foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, 

o secretário fez a leitura do Projeto de Lei 001/2021, do Poder Executivo, que 

revoga lei ordinária municipal n° 1499/2020, que cria a comissão de estudos 

sobre a ampliação de carga horária dos professores e dá outras 

providências. O presidente lembrou que o projeto será enviado para o 

parecer da comissão permanente para parecer e depois retorna para a casa 

para discussão. Em seguida o secretário fez a leitura do Projeto de Lei 
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002/2021, do Poder Executivo, que dispõe sobre reajuste dos vencimentos 

dos servidores do Poder Executivo Municipal e adota outras providências. O 

projeto também irá para a análise da Comissão Permanente e, após parecer, 

será colocado para discussão em plenário. Em seguida o secretário fez a 

leitura do Projeto de Lei 003/2021, da vereadora Preta, que dispõe sobre a 

comercialização, depósito, transporte, manuseio, utilização, queima e a 

soltura de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos que possuem estampido 

no âmbito do Município de Farias Brito e dá outras providências. O projeto 

também irá para a análise da comissão permanente. O presidente comunicou 

sobre o Projeto de Resolução 001/2021, que dispõe sobre revogação do 

Projeto de Resolução 001/2020, que trata da adoção do plenário virtual, para 

que a próxima sessão seja presencial para os vereadores, mas sem a 

presença do público. Em seguida o secretário fez a leitura da moções de 

pesar aos senhores Francisco Eleudo de Oliveira e Francisco Manoel do 

Nascimento, por terem sido cidadãos fariasbritenses de respeitada conduta e 

dedicação à família e à comunidade. Após a leitura, não havendo mais nada 

a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão. Eu, Antônio Waltene F. 

de Alcântara, lavrei a presente ata para a assinatura dos vereadores 

presentes.  

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará, 

10 de fevereiro de 2021.  

 

 


